
Opel Astra H thermostaat vervangen

Gegevensblad

Fabrikant Opel

Voertuigmodel Astra H

Motor 1.7 CDTi

Motorcode Z17DTR/ A17DTR

Bouwjaar 2007 - 2010

Instructie De koelvloeistofthermostaat zit verborgen
onder de inlaatopening.

Opel Astra H Thermostaat vervangen met handleiding
en instructie

Bij de Opel Astra H zit de koelvloeistofthermostaat een beetje verborgen, onder de inlaatopening.

Voor de demontage moet als volgt te werk worden gegaan:

• Accu loskoppelen (eventueel vooraf de radio-code noteren)

• Accu en accuhouder demonteren (<span class="gallery-mode--link" data-order="1">Afbeelding
1</span>)

• Slang en het deksel van het thermostaatbehuizing verwijderen
De thermostaat is nu zichtbaar<span class="gallery-mode--link" data-order="2">(Afbeelding 2</
span>) en kan worden vervangen.



 Tip

Links van de thermostaat zit de koelvloeistoftemperatuursensor. Daarachter zit een
korte koelvloeistofslang waaraan speciale aandacht moet worden besteed. Hij is soms
beschadigd en verantwoordelijk voor een lek dat moeilijk te vinden is.

Afbeelding 1: Accu en accuhouder verwijderen



Afbeelding 2: De thermostaat is zichtbaar en kan worden vernieuwd


